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ΘΕΜΑ: «Έναρξη ενεργητικής επιτήρησης για τη λύσσα μετά την φθινοπωρινή εμβολιαστική 

εκστρατεία 2023: αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των εμβολιασμών των κόκκινων αλεπούδων». 

 

Η 17η φθινοπωρινή εκστρατεία για τον από του στόματος εμβολιασμό των ζώων της άγριας πανίδας 

(κόκκινες αλεπούδες) έναντι του ιού της λύσσας ολοκληρώθηκε στις 6 Οκτωβρίου 2023, σε όλες τις 

Περιφερειακές Ενότητες (ΠΕ) που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα εμβολιασμών. Επισημαίνεται ότι οι 

λεπτομέρειες εφαρμογής του προγράμματος για το 2023 καθορίζονται με την υπ’ αρ. 

237/47673/15.02.2023 (ΑΔΑ: ΨΟΕ54653ΠΓ-Χ4Θ) Απόφαση του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων. 

Με το παρόν, εφιστούμε την προσοχή για την έναρξη του προγράμματος αξιολόγησης της 

αποτελεσματικότητας των εμβολιασμών των κόκκινων αλεπούδων κατά της λύσσας, το οποίο συνιστά 

την ενεργητική επιτήρηση για το νόσημα μετά την φθινοπωρινή εμβολιαστική εκστρατεία 2023, η οποία 

θα διαρκέσει δύο (2) μήνες, με πιθανότητα παράτασης. Ενεργητική επιτήρηση πραγματοποιείται στις 

κάτωθι περιοχές εμβολιασμού: 

 Εννέα (9) ΠΕ (Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Δράμας, Κιλκίς, Πέλλας, Φλώρινας, Καστοριάς, 

Θεσπρωτίας), στις οποίες έγιναν ρίψεις σε ολόκληρη την έκτασή τους. 

 Οκτώ (8) ΠΕ (Καβάλας, Σερρών, Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Κοζάνης, Γρεβενών, Ιωαννίνων, 

Πρέβεζας), στις οποίες έγιναν ρίψεις σε μερική/ορισμένη έκτασή τους.  

Ανάλογα με τις ημερομηνίες ολοκλήρωσης των εμβολιασμών σε κάθε ΠΕ, το πρόγραμμα 

ενεργητικής επιτήρησης- αξιολόγησης των εμβολιασμών ξεκινά ανά ΠΕ στις:  

 25 Οκτωβρίου 2023, στις ΠΕ Έβρου και Ροδόπης 

 26 Οκτωβρίου 2023, στην ΠΕ Ξάνθης 

 28 Οκτωβρίου 2023, στην ΠΕ Καβάλας 

 29 Οκτωβρίου 2023, στην ΠΕ Δράμας 

 30 Οκτωβρίου 2023, στην ΠΕ Σερρών 

 01 Νοεμβρίου 2023, στην ΠΕ Θεσσαλονίκης 

 02 Νοεμβρίου 2023, στις ΠΕ Κιλκίς, Ημαθίας και Πέλλας, 

 03 Νοεμβρίου 2023, στις ΠΕ Γρεβενών, Καστοριάς, Φλώρινας και Κοζάνης 

 05 Νοεμβρίου 2023 στην ΠΕ Πρέβεζας 

 06 Νοεμβρίου 2023 στις ΠΕ Θεσπρωτίας και Ιωαννίνων 
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Οι ως άνω περιοχές ενεργητικής επιτήρησης αναγράφονται αναλυτικά στους Πίνακες 1 και 2 του 

Παραρτήματος Α του παρόντος εγγράφου. 

 

 

Χάρτης 1. Περιοχές εμβολιασμών (από αέρος ρίψη εμβολίων δολωμάτων λύσσας), που αντιστοιχούν στις 

περιοχές συλλογής δειγμάτων ενεργητικής επιτήρησης, μετά την εμβολιαστική εκστρατεία του φθινοπώρου 2023.  

 

Επισημαίνονται τα ακόλουθα: 

1. Ο απαιτούμενος αριθμός δειγμάτων ζώων ανά ΠΕ εμβολιασμού, στο πλαίσιο της ενεργητικής 

επιτήρησης φαίνεται στον Πίνακα 1 του παραρτήματος Α του παρόντος εγγράφου. Προκειμένου η 

αξιολόγηση του προγράμματος εμβολιασμών να είναι αποτελεσματική, παρακαλούμε τους αρμόδιους 

για τη συλλογή φορείς (συνεργεία δίωξης και κυνηγούς) να δώσουν έμφαση στην προσκόμιση στις 

κτηνιατρικές υπηρεσίες ενήλικων αλεπούδων.  

2. Είναι απαραίτητη η συμπλήρωση του πεδίου «Τοποθεσία συλλογής δείγματος/Γεωγραφικές 

Συντεταγμένες σημείου συλλογής» στο έντυπο αποστολής δειγμάτων από κυνηγούς και φύλακες θήρας 

για την ενεργητική επιτήρηση για το πρόγραμμα αξιολόγησης της αποτελεσματικότητας των 

εμβολιασμών έναντι του ιού της λύσσας (μέρος Β του Παραρτήματος). 

3. Για τη συγκρότηση των συνεργείων δίωξης, στο πλαίσιο της συλλογής δειγμάτων για την 

αξιολόγηση των εμβολιασμών, εκτός κυνηγετικής περιόδου, δεν απαιτείται η άδεια θήρας να είναι σε 

ισχύ. Όταν όμως, οι κυνηγοί και οι φύλακες θήρας συνδράμουν αυτόνομα (όχι ως μέλη συνεργείων 

δίωξης) στην προσκόμιση δειγμάτων, κατά τη διάρκεια της κυνηγετικής περιόδου, θα πρέπει να 

διαθέτουν άδεια θήρας σε ισχύ. 

4. Σχετικά με τον εμβολιασμό, τη σήμανση και τη μεταφορά σκύλων που συνοδεύουν κυνηγούς,  

ισχύουν τα οριζόμενα στον υπ’ αρ. 4830/2021 (ΦΕΚ 169Α’) Νόμο, τον υπ’ αρ. 4235/2014 (ΦΕΚ 32Α’) 

Νόμο και την υπ’ αρ. 331/10301/25.01.2013 Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) για το «Πρόγραμμα 

Επιτήρησης και Καταπολέμησης της Λύσσας στην Ελλάδα» (ΦΕΚ Β’198/2013). 

5. Προβλέπεται επιχορήγηση ύψους 50 ευρώ ανά θανατωμένη αλεπού που θα προσκομίζεται 

άμεσα μετά τη θανάτωσή της στην τοπική κτηνιατρική αρχή, στο πλαίσιο αξιολόγησης του 



προγράμματος εμβολιασμών της άγριας πανίδας έναντι του ιού της λύσσας (ενεργητική επιτήρηση) και 

για το έτος 2023. Η διαδικασία σχετικά με τις επιχορηγήσεις για τη συλλογή δειγμάτων στο πλαίσιο της 

εφαρμογής του προγράμματος για τη λύσσα καθορίζονται στην υπό έκδοση ΚΥΑ των Υπουργών 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την «Έγκριση προγράμματος 

οικονομικών αποζημιώσεων, ενισχύσεων και λειτουργικών δαπανών που προκύπτουν από την επιβολή 

κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου της χώρας, (διερεύνηση, πρόληψη, επιτήρηση, 

έλεγχος, εκρίζωση, έκτακτες επεμβάσεις) στο πλαίσιο εφαρμογής των ισχυουσών ειδικών κτηνιατρικών 

διατάξεων, για το έτος 2023». 

6. Για την καλύτερη προετοιμασία και το συντονισμό της διαδικασίας συλλογής δειγμάτων και 

ειδικότερα, αναφορικά με τη συνεργασία των κτηνιατρικών υπηρεσιών με τους κυνηγούς-θηροφύλακες, 

παρακαλούμε τις κτηνιατρικές αρχές των Περιφερειών, των ΠΕ, όπου διενεργείται το πρόγραμμα 

εμβολιασμού των κόκκινων αλεπούδων για τη λύσσα και ενεργητικής επιτήρησης, να επικοινωνήσουν με 

τις κυνηγετικές ομοσπονδίες, κυνηγητικούς συλλόγους και οργανώσεις της περιοχής αρμοδιότητάς τους.  
 

Κρίνεται αναγκαία η επικαιροποίηση της ενημέρωσης για τον τρόπο συσκευασίας των δειγμάτων 

(σχετικό ενημερωτικό video υπάρχει στον ιστότοπο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων), 

τον αριθμό των ζώων που πρέπει να συλλεχθούν για την ενεργητική επιτήρηση-αξιολόγηση 

αποτελεσματικότητας των εμβολιασμών (Πίνακας 1, Παράρτημα Α), τη σημασία επικοινωνίας με τις 

κτηνιατρικές υπηρεσίες για την αποστολή των δειγμάτων ζώων, την συμπλήρωση των συνοδευτικών 

εγγράφων και την προμήθεια από τις υπηρεσίες των απαραίτητων αναλώσιμων υλικών. Το απαραίτητο 

συνοδευτικό έγγραφο που συμπληρώνεται από τους κυνηγούς/θηροφύλακες κατά την προσκόμιση των 

δειγμάτων-ζώων περιλαμβάνεται στο Παράρτημα Β του τρέχοντος εγγράφου. 

Περαιτέρω και με δεδομένη την αύξουσα τάση εμφάνισης κρουσμάτων λύσσας σε οικόσιτα και 

άγρια ζώα στον ευρωπαϊκό χώρο τα τελευταία χρόνια (5 το 2019, 12 το 2020 και  118 κρούσματα το 

2021) σας εφιστούμε την προσοχή για την ανάγκη ενίσχυσης επιτήρησης του νοσήματος. Το 2022, αν και 

συνολικά εκδηλώθηκαν λιγότερα κρούσματα από ό,τι το 2021, κοινοποιήθηκαν στην σχετική 

ηλεκτρονική βάση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ADIS, 71 κρούσματα λύσσας (εξαιρουμένων των 

νυχτερίδων) σε 4 κράτη-μέλη. Πιο συγκεκριμένα, αναφέρθηκαν 36 κρούσματα στην Πολωνία (σε 32 

αλεπούδες, 1 ασβό, 2 σκύλους και 1 γάτα), 28 κρούσματα στη Ρουμανία (σε 15 αγελάδες, 7 αλεπούδες 

και 6 σκύλους), 4 κρούσματα στην Ουγγαρία (σε 3 αλεπούδες και 1 σκύλο) και 3 κρούσματα στην 

Σλοβακία (σε 1 αλεπού, 1 ασβό και 1 σκύλο). Ένα επιπλέον κρούσμα αναφέρθηκε σε σκύλο που είχε 

εισαχθεί παράνομα στην Γαλλία από Τρίτη χώρα. Αξίζει να σημειωθεί ότι τα πρώτα κρούσματα που 

επιβεβαιώθηκαν στην Ουγγαρία και τη Σλοβακία, κοντά στα σύνορα με την Ουκρανία, το 2022, 

εκδηλώθηκαν μετά από 5 και 7 έτη αντίστοιχα. Κρούσματα σε νυχτερίδες, αναφέρθηκαν σε 16 κράτη-

μέλη. Ενδεικτικά, στην Εικόνα 1, παρουσιάζεται η κατανομή των κρουσμάτων σε αλεπούδες, κατά  το 

2022. 

Το 2023, μέχρι σήμερα, έχουν επιβεβαιωθεί 61 κρούσματα λύσσας σε 4 κράτη-μέλη: 2 κρούσματα 

στην Πολωνία (σε 2 αλεπούδες) , 34 κρούσματα στην Ρουμανία (σε 13 αλεπούδες, 2 σκύλους, 16 

βοοειδή και 1 ασβό), 5 κρούσματα στην Ουγγαρία (σε 5 σκύλους), 19 κρούσματα στην Μολδαβία (σε 2 

αλεπούδες, 9 σκύλους, 3 γάτες, 1 κουνάβι, 1 αίγα και 3 βοοειδή) και 1 κρούσμα στην Σλοβακία (σε 1 

αλεπού). Στη γειτονική Τουρκία, η κοινοποίηση εστιών του νοσήματος παραμένει συνεχής (154 

κρούσματα από 01.01.2023 έως σήμερα). 

Από τα παραπάνω συμπεραίνεται ότι τόσο η ενεργητική όσο και η παθητική επιτήρηση για το 

νόσημα είναι υψίστης σημασίας, τόσο για την έγκαιρη εντόπιση πιθανών κρουσμάτων λύσσας, όσο και 

για τη διατήρηση του καθεστώτος απαλλαγής από το νόσημα, που κατέχει η χώρα μας, σύμφωνα με τον 

υπ’ αρ. 2021/620 Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Στο σημείο αυτό, κρίνεται 



απαραίτητο να ευχαριστήσουμε θερμά όλους τους συναδέλφους και τους συνεργάτες του 

προγράμματος επιτήρησης και καταπολέμησης της λύσσας, για την καθοριστική συμβολή τους στην 

επανάκτηση του εν λόγω  υγειονομικού καθεστώτος.  
 

 
Εικόνα 1. Κατανομή κρουσμάτων λύσσας, σε αλεπούδες, κατά  το 2022, στα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

 

Ευχαριστούμε, επίσης, τους συναδέλφους από τις κτηνιατρικές υπηρεσίες των Περιφερειών και των 

ΠΕ της χώρας για τη συνδρομή τους στην πραγματοποίηση του προγράμματος εμβολιασμών, καθώς και 

όλους τους συνεργάτες που συνδράμουν με κάθε μέσο στην επιτυχία του προγράμματος, έτσι ώστε να 

διατηρήσει η χώρα μας το υγειονομικό καθεστώς ελευθερίας από τη λύσσα. 

Παρακαλούμε θερμά για την πραγματοποίηση της ενεργητικής επιτήρησης για τη λύσσα, σας 

ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε 

πληροφορία. 

 

                                      Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Υγείας των Ζώων 

 

 

 

                                   Δρ. Σοφία Μπουτσίνη  

 
 
 
 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
 
Πίνακας 1. Στόχος συλλεγόμενου αριθμού αλεπούδων, στο πλαίσιο της ενεργητικής επιτήρησης- 
αξιολόγησης των εμβολιασμών της άγριας πανίδας έναντι του ιού της λύσσας, μετά την φθινοπωρινή 
εμβολιαστική εκστρατεία 2023. 

 

Α/Α Περιφερειακή Ενότητα 
Αριθμός αλεπούδων ανά ΠΕ που 
πρέπει να εξετασθούν ανά έτος 

1 Γρεβενά (τμήμα) 15 

2 Δράμα 130 

3 Έβρος (εκτός Σαμοθράκης) 149 

4 Ημαθία (τμήμα) 14 

5 Θεσπρωτία 59 

6 Θεσσαλονίκη (τμήμα) 40 

7 Ιωάννινα (τμήμα) 108 

8 Καβάλα (τμήμα) 31 

9 Καστοριά 46 

10 Κιλκίς 99 

11 Κοζάνη (τμήμα) 55 

12 Ξάνθη 69 

13 Πέλλα      84 

14 Πρέβεζα (τμήμα) 4 

15 Ροδόπη 99 

16 Σέρρες (τμήμα) 118 

17 Φλώρινα 42 

Σύνολο  1.162 

 
 
Πίνακας 2. Περιοχές εμβολιαστικής κάλυψης και εφαρμογής προγράμματος Ενεργητικής Επιτήρησης 
ανά ΠΕ στις ΠΕ Καβάλας, Σερρών, Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Κοζάνης, Γρεβενών, Ιωαννίνων, Πρέβεζας, 
στις οποίες έγιναν ρίψεις σε μερική/ορισμένη έκταση. 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΖΟΥΖΟΥΛΗ, ΕΠΤΑΧΩΡΙ, ΒΡΑΧΟΣ, ΣΠΗΛΙΟΣ, ΆΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΚΑΣΤΑΝΟΦΥΤΟΝ, 

ΝΟΣΤΙΜΟΝ, ΔΙΑΛΕΚΤΟΝ, ΜΕΛΑΝΘΙΟΝ, ΣΠΗΛΑΙΑ, ΑΣΠΡΟΚΚΛΗΣΙΑ, ΒΟΓΑΤΣΙΚΟ, 

ΝΕΣΤΟΡΙΟΝ, ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ, ΛΑΚΚΩΜΑΤΑ, ΟΜΟΡΦΟΚΚΛΗΣΙΑ, ΚΩΣΤΑΡΑΖΙΟΝ, 

ΓΕΡΜΑΣ, ΑΥΓΗ, ΜΗΛΙΤΣΑ, ΆΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΝ, ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΝ, ΚΡΑΝΟΧΩΡΙΟΝ, 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ, ΤΣΑΚΟΝΗ, ΔΙΣΠΗΛΙΟΝ, ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΧΙΛΙΟΔΕΝΔΡΟΝ, 

ΜΑΝΙΑΚΟΙ, ΔΙΠΟΤΑΜΙΑ, ΚΟΡΗΣΟΣ, ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑ, ΜΑΥΡΟΧΩΡΙ, ΠΤΕΡΙΑ, ΛΙΘΙΑ, 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ, ΠΟΛΥΚΑΡΠΗ, ΟΙΝΟΗ, ΛΕΥΚΗ, ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΚΛΕΙΣΟΥΡΑ, 

ΚΟΡΟΜΗΛΕΑ, ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ, ΜΕΛΙΣΣΟΤΟΠΟΣ, ΤΟΙΧΙΟΝ, ΙΕΡΟΠΗΓΗ, 

ΔΕΝΔΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΚΡΑΝΙΩΝΑΣ, ΓΑΒΡΟΣ, ΜΑΥΡΟΚΑΜΠΟΣ, ΆΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, 

ΧΑΛΑΡΑ, ΦΩΤΕΙΝΗ, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ, ΧΛΟΗ, ΠΟΣΚΕΠΟΣ, ΚΕΦΑΛΑΡΙΟΝ, ΝΕΟΣ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΒΥΣΣΙΝΕΑ, ΟΞΥΑ, ΠΟΛΥΚΕΡΑΣΟΝ, ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ 

ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ, ΣΤΑΥΡΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΟΛΥΑΝΕΜΟΝ, ΑΓΙΑ ΆΝΝΑ, 

ΣΤΕΝΑ, ΜΕΣΟΒΡΑΧΟΝ, ΧΙΟΝΑΤΟΝ, ΚΟΜΝΗΝΑΔΕΣ, ΚΡΕΠΕΝΗ, ΆΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 

ΝΕΟΝ ΚΩΣΤΑΡΑΖΙΟΝ, ΆΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΝΕΑ ΛΕΥΚΗ, ΝΙΚΗ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΙΟΝ, 



ΚΑΤΩ ΠΤΕΛΕΑ, ΠΤΕΛΕΑ, ΥΨΗΛΟΝ, ΑΚΟΝΤΙΟΝ, ΚΑΤΩ ΠΤΕΡΙΑ, ΚΟΛΟΚΥΝΘΟΥ, 

ΠΟΡΕΙΑ, ΚΡΥΑ ΝΕΡΑ, ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΙ, ΚΡΕΜΑΣΤΟΝ, ΖΕΥΓΟΣΤΑΣΙΟΝ, 

ΑΣΠΡΟΝΕΡΙΟΝ, ΑΜΠΕΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΒΟΤΑΝΙΟΝ, ΒΕΛΟΣ, 

ΑΝΘΗΡΟΝ,ΚΕΡΑΣΏΝΑ,ΆΝΩ ΠΕΡΙΒΌΛΙΟΝ, ΒΈΡΓΑ, ΠΑΛΛΙΝΟΣΤΟΎΝΤΕΣ 

ΓΡΕΒΕΝΑ  ΛΑΒΔΑΣ, ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΝ, ΑΛΑΤΟΠΕΤΡΑ, ΦΙΛΙΠΠΑΙΟΙ, ΠΡΟΣΒΟΡΡΟΝ, 

ΜΕΓΑΡΟΝ,ΟΡΟΠΕΔΙΟΝ, ΜΕΣΟΛΟΥΡΙΟΝ, ΔΟΤΣΙΚΟΝ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΟΝ, ΚΑΛΛΟΝΗ,ΡΟ 

ΔΙΑ, ΤΡΙΚΟΡΦΟΝ, ΆΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΑΜΥΓΔΑΛΕΑΙ, ΔΑΣΥΛΛΙΟΝ, 

ΚΥΔΩΝΙΑΙ,ΑΗΔΟΝΙΑ, ΆΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΚΛΗΜΑΤΑΚΙΟΝ,ΑΕΤΙΑ,ΚΟΥΡΟΥΝΑ,ΆΝΩ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑ,ΕΚΚΛΗΣΙΑ,ΔΑΣΑΚΙΟΝ,ΛΕΙΨΙΟΝ,ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΣ,ΛΟΧΜΗ,ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙΟΝ 

ΚΟΖΑΝΗ ΧΡΥΣΑΥΓΗ,ΔΙΛΟΦΟΝ,ΚΟΡΥΦΗ,ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ,ΑΓΙΑ ΣΩΤΗΡΑ, ΒΥΘΟΣ, 

ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΝ, ΜΟΡΦΗ,  ΚΡΙΜΗΝΙΟΝ, ΛΟΥΒΡΗ, ΤΡΑΠΕΖΙΤΣΑ, ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ, 

ΤΣΟΤΥΛΙΟΝ, ΑΞΙΟΚΑΣΤΡΟΝ, ΠΟΛΥΛΑΚΚΟΝ, ΆΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, ΆΓΙΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΝΕΡΙΟΝ, ΔΑΦΝΗ, ΠΟΛΥΚΑΣΤΑΝΟΝ, ΛΙΚΝΑΔΕΣ, 

ΔΙΧΕΙΜΑΡΡΟΝ, ΛΕΥΚΟΘΕΑ, ΝΕΑΠΟΛΙΣ, ΖΩΝΗ, ΑΛΙΑΚΜΩΝ, ΧΟΡΗΓΟΣ, 

ΚΛΕΙΣΩΡΕΙΑ, ΠΛΑΚΙΔΑ, ΜΕΣΟΛΟΓΓΟΣ, ΔΡΑΓΑΣΙΑ, ΑΣΠΡΟΥΛΑ, ΕΡΑΤΥΡΑ, 

ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ, ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ, ΜΟΛΟΧΑ, ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ, ΔΡΥΟΒΟΥΝΟΝ, 
ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΣΗΜΑΝΤΡΟΝ, ΣΙΣΑΝΙΟΝ, ΜΑΥΡΟΠΗΓΗ, ΒΛΑΣΤΗ, 

ΚΟΜΑΝΟΣ, ΑΣΒΕΣΤΟΠΕΤΡΑ, ΠΤΕΛΕΩΝ, ΆΡΔΑΣΣΑ, ΠΡΟΑΣΤΙΟΝ, ΕΜΠΟΡΙΟΝ, 

ΕΡΜΑΚΙΑ, ΣΠΗΛΙΑ, ΑΝΑΡΡΑΧΗ, ΚΑΡΥΟΧΩΡΙΝ, ΜΗΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΠΤΟΛΕΜΑΪΣ, ΆΓΙΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, ΦΟΥΦΑΣ, ΔΡΟΣΕΡΟΝ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ, ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΣ, ΓΑΛΑΤΕΙΑ, 

ΠΕΡΔΙΚΚΑΣ, ΟΛΥΜΠΙΑΣ, ΚΟΜΝΗΝΑ, ΜΕΣΟΒΟΥΝΟΝ, ΠΥΡΓΟΙ, ΠΑΡΧΑΡΙ, ΠΑΛΙΑ 

ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΡΥΟΒΡΥΣΗ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΝ, ΣΤΕΡΝΑ, ΠΑΝΑΓΙΑ, ΜΕΛΙΔΟΝΙΟΝ, 

ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙΟΝ, ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΙΟΝ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ, ΠΥΛΩΡΙΟΝ, ΠΕΠΟΝΙΑ, ΛΕΥΚΗ< 

/span>, ΑΓΙΑΣΜΑ, ΑΧΛΑΔΕΑ, ΚΟΙΛΑΔΙΟΝ, ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΝ, ΛΕΥΚΑΔΙΟΝ, 

ΒΡΟΝΤΗ, ΑΠΙΔΕΑ, ΛΟΥΚΟΜΙΟΝ, ΦΥΤΩΚΙΟΝ, ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΝ, ΠΑΡΟΧΘΙΟΝ, 

ΓΛΥΚΟΚΕΡΑΣΕΑ, ΟΜΑΛΗ, ΑΝΘΟΥΣΑ, ΤΡΙΑΔΑ, ΒΟΥΧΩΡΙΝΑ, ΚΛΗΜΑ, 

ΠΑΝΑΡΕΤΗ,ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ, ΡΟΚΑΣΤΡΟΝ 

ΗΜΑΘΙΑ ΦΥΤΕΙΑ, ΑΡΚΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΣ, ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ, ΝΑΟΥΣΑ, ΚΟΠΑΝΟΣ, 

ΧΑΡΙΕΣΣΑ, ΛΕΥΚΑΔΙΑ, ΓΙΑΝΝΑΚΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΕΠΙΣΚΟΠΗ, ΜΑΡΙΝΑ, 

ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΑΝΤΑ, ΠΟΛΛΑ ΝΕΡΑ, ΆΝΩ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ, 

ΠΟΛΥΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΠΑΛΑΙΟΝ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΝ, ΆΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ,  ΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ, 

ΆΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΕΑ, ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΦΛΩΡΙΝΑ ΒΑΡΙΚΟΝ, ΛΕΧΟΒΟΝ, ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, ΠΕΛΑΡΓΟΣ, ΑΣΠΡΟΓΕΙΑ, ΦΙΛΩΤΑΣ, ΣΚΛΗΘΡΟΝ, 

ΛΙΜΝΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΝΤΙΓΟΝΟΣ, ΒΑΛΤΟΝΕΡΑ, ΛΕΒΑΙΑ, ΝΥΜΦΑΙΟΝ, ΑΓΡΑΠΙΔΕΑΙ, 

ΠΕΔΙΝΟΝ, ΑΕΤΟΣ , ΡΟΔΩΝ, ΦΑΝΟΣ, ΒΕΓΟΡΑ, ΜΑΝΙΑΚΙΟΝ, ΑΜΥΝΤΑΙΟΝ, ΞΙΝΟΝ 

ΝΕΡΟΝ, ΆΝΩ ΥΔΡΟΥΣΣΑ, ΦΛΑΜΠΟΥΡΟΝ, ΦΑΡΑΓΓΙΟΝ, ΆΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΥΔΡΟΥΣΣΑ, ΠΕΤΡΑΙ, ΚΟΛΧΙΚΗ, ΤΡΟΠΑΙΟΥΧΟΣ, ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΙ, ΚΛΕΙΔΙΟΝ, 

ΠΕΡΑΣΜΑ, ΆΓΙΟΣ  ΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ, ΒΕΥΗ, ΣΚΟΠΙΑ, ΦΛΩΡΙΝΑ, ΚΕΛΛΑ, 

ΑΜΜΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΙΤΑΡΙΑ, ΜΕΣΟΝΗΣΙΟΝ, ΛΟΦΟΙ, ΠΑΛΑΙΣΤΡΑ, ΑΡΜΕΝΟΧΩΡΙΟΝ, 

ΆΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΡΩΤΗ, ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, ΝΕΟΧΩΡΑΚΙΟΝ, ΚΛΑΔΟΡΡΑΧΗ, 

ΜΕΛΙΤΗ, ΙΤΕΑ, ΠΑΠΠΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΆΝΩ ΚΛΕΙΝΑΙ, ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΑΙ, ΑΧΛΑΔΑ, ΆΝΩ 

ΚΑΛΛΙΝΙΚΗ, ΜΑΡΙΝΑ, ΠΑΡΟΡΕΙΟΝ, ΣΚΟΠΟΣ, ΚΑΤΩ ΚΑΛΛΙΝΙΚΗ, ΕΘΝΙΚΟΝ, 

ΠΟΛΥΠΛΑΤΑΝΟΝ, ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΝ, ΝΕΟΣ ΚΑΥΚΑΣΟΣ, 

ΜΕΣΟΚΑΜΠ Σ, ΝΙΚΗ, ΆΝΩ ΑΧΛΑΔΑ, ΓΙΟΥΡΟΥΚΙ, ΑΝΑΛΗΨΗ, ΣΩΤΗΡ 

ΠΕΛΛΑ ΑΚΡΟΛΙΜΝΗ, ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ, ΕΣΩΒΑΛΤΑ ,ΚΑΤΩ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΝ, ΑΡΣΕΝΙΟΝ,  ΆΓΙΟΣ 

ΛΟΥΚΑΣ, ΠΕΤΡΑΙΑ, ΆΣΠΡΟΝ, ΛΙΠΑΡΟΝ, ΠΕΡΑΙΑ, ΚΑΛΥΒΙΑ, ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ, 

ΦΛΑΜΟΥΡΙΑ, ΠΕΛΛΑ, ΝΕΑ ΠΕΛΛΑ, ΠΛΑΤΑΝΗ, ΚΑΡΥΩΤΙΣΣΑ, ΣΚΥΔΡΑ, ΔΑΦΝΗ, 

ΜΕΛΙΣΣΙΟΝ, ΠΑΛΑΙΦΥΤΟΝ, ΡΙΖΑΡΙΟΝ, 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ,ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ,ΤΡΙΦΥΛΛΙΟΝ,ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΝ,ΠΑΛΑΙΟΣ ΜΥΛΟΤΟΠΟΣ, 

ΑΞΟΣ, ΈΔΕΣΣΑ, ΆΡΝΙΣΣΑ, ΒΡΥΤΑ, ΡΑΧΩΝΑ, ΆΓΡΑΣ, ΝΕΟΣ ΜΥΛΟΤΟΠΟΣ, 

ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΚΑΛΗ, ΆΘΥΡΑ, ΔΡΟΣΕΡΟΝ, ΝΗΣΙΟΝ, ΑΜΠΕΛΕΙΑΙ, ΆΝΥΔΡΟΝ, 

ΑΧΛΑΔΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΓΡΟΣΥΚΕΑ, ΑΡΑΒΗΣΣΟΣ, ΆΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΡΥΔΙΑ, 

ΠΛΑΓΙΑΡΙΟΝ , ΔΥΤΙΚΟΝ, ΛΑΚΚΑ, ΜΑΝΔΑΛΟΝ, ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ, ΣΩΤΗΡΑ, ΆΨΑΛΟΣ, 

ΚΡΑΝΕΑ, ΣΑΡΑΚΗΝΟΙ, ΆΛΩΡΟΣ, ΠΟΛΥΚΑΡΠΙΟΝ, ΞΙΦΙΑΝΗ, ΜΕΓΑΠΛΑΤΑΝΟΣ, 



ΧΡΥΣΗ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΕΙΟΝ, ΤΣΑΚΟΙ, ΠΙΠΕΡΙΑΙ, ΑΡΙΔΑΙΑ, ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΣ, 

ΛΥΚΟΣΤΟΜΟΝ, ΜΗΛΕΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ, ΔΩΡΟΘΕΑ, ΣΩΣΑΝΔΡΑ, ΊΔΑ, ΝΕΡΟΜΥΛΟΙ, 

ΠΡΟΜΑΧΟΙ, ΒΟΡΕΙΝΟΝ, ΓΑΡΕΦΕΙΟΝ, ΦΙΛΩΤΕΙΑ, ΦΟΥΣΤΑΝΗ, ΘΗΡΙΟΠΕΤΡΑ, 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕΡΙΚΛΕΙΑ, ΝΟΤΙΑ, ΛΙΒΑΔΙΤΣΑ, ΛΑΓΚΑΔΙΑ, ΑΕΤΟΧΩΡΙΟΝ, 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΝ, ΑΣΒΕΣΤΑΡΕΙΟΝ, ΔΑΜΙΑΝΟΝ, ΕΛΕΥΘΕΡΟΧΩΡΙΟΝ, 

ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ, ΜΕΣΙΑΝΟΝ, ΠΑΡΑΛΙΜΝΗ, ΠΟΝΤΟΧΩΡΙΟΝ, ΚΡΩΜΝΗ, ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ, 

ΡΙΖΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΓΑΘΗ, ΛΙΘΑΡΙΑ, ΝΕΑ ΖΩΗ, ΓΥΨΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΑΝΔΑΛΙΟΝ, ΆΓΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΕΡΑΣΕΑΙ, ΛΥΚΟΙ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΠΑΛΑΙΑ ΣΩΤΗΡΑ, ΣΑΜΑΡΙΟΝ, ΖΕΡΒΗ, 

ΕΚΚΛΗΣΙΟ ΩΡΙΟΝ, ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΑ, ΠΡΟΑΣΤΙΟΝ, ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΝ, ΣΕΒΑΣΤΙΑΝΑ, 

ΛΙΠΟΧΩΡΙΟ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟΝ, ΡΙΖΟΝ, ΛΟΥΤΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΠΛΕΥΡΩΜΑ, ΑΓΙΑ 

ΦΩΤΕΙΝΗ, ΆΝΩ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΝ, ΆΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΡΟΣΙΑ ,ΝΕΑ ΞΑΝΘΟΓΕΙΑ, 

ΞΑΝΘΟΓΕΙΑ, ΝΕΟΣ ΆΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΥΔΡΑΙΑ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΝ 

ΚΙΛΚΙΣ  ΝΕΟΝ ΑΓΙΟΝΕΡΙΟΝ, ΠΑΛΑΙΟΝ ΑΓΙΟΝΕΡΙΟΝ, ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ, ΝΕΑ ΣΑΝΤΑ, 

ΑΝΘΟΦΥΤΟΝ, ΞΥΛΟΚΕΡΑΤΕΑ ΓΑΛΛΙΚΟΣ, ΜΑΝΔΡΑΙ, ΆΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΞΙΟΧΩΡΙΟΝ, 

ΠΟΛΥΠΕΤΡΟΝ, ΜΕΣΙΑ, ΜΑΥΡΟΝΕΡΙΟΝ, ΚΑΜΠΑΝΗΣ, ΧΡΥΣΟΠΕΤΡΑ, ΕΥΡΩΠΟΣ, 

ΓΕΡΑΚΩΝ, ΆΣΠΡΟΣ, ΝΕΟΝ ΓΥΝΑΙΚΟΚΑΣΤΡΟΝ, ΠΕΔΙΝΟΝ, ΛΕΙΨΥΔΡΙΟΝ, ΡΥΖΙΑ, 

ΤΟΥΜΠΑ, ΜΕΣΙΑΝΟΝ, ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ, ΜΕΛΑΝΘΙΟΝ, ΚΡΗΣΤΩΝΗ, ΓΡΙΒΑ, ΓΟΡΓΟΠΗ, 

ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΚΑΣΤΑΝΕΡΗ, ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ, ΚΟΡΩΝΟΥΔΑ, ΚΑΡΠΗ, ΒΑΠΤΙΣΤΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ, 

ΧΩΡΥΓΙΟΝ, ΊΣΩΜΑ, ΠΟΛΥΚΣΤΡΟΝ, ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ, ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ, ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ, 

ΛΙΒΑΔΙΑ, ΒΑΦΙΟΧΩΡΙΟΝ, ΚΑΣΤΑΝΕΑΙ,ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΤΕΡΠΥΛΛΟΣ, ΠΕΥΚΟΔΑΣΟΣ, 

ΑΝΑΒΡΥΤΟΝ, ΕΥΚΑΡΠΙ Α, ΚΟΚΚΙΝΙΑ, ΜΙΚΡΟΝ ΔΑΣΟΣ, ΦΑΝΟΣ, ΚΟΙΛΑΔΙΟΝ, 

ΠΛΑΓΙΑ, ΠΟΝΤΟΚΕΡΑΣΕΑ, ΧΕΡΣΟ, ΜΕΓΑΛΗ ΣΤΕΡΝΑ, ΣΚΡΑ, ΓΕΡΑΚΑΡΙΟΝ, ΠΛΑΓΙΑ, 

ΦΥΣΚΑ, ΠΟΝΤΟΗΡΑΚ ΕΙΑ, ΕΥΖΩΝΟΙ, ΔΙΒΟΥΝΙΟΝ, ΕΙΔΟΜΕΝΗ, ΑΝΤΙΓΟΝΕΙΑ, 
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ΣΚΟΠΟΣ, ΕΚΛΕΚΤΟΝ, ΚΡΗΝΗ, ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ, ΕΚΑΛΗ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΝ, ΝΙΚΗΤΑΙ, 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΆΝΩ ΠΟΝΤΟΛΙΒΑΔΟΝ, ΝΕΑ ΚΩΜΗ 

ΞΑΝΘΗ ΝΕΟΝ ΕΡΑΣΜΙΟΝ, ΜΑΓΓΑΝΑ, ΆΒΑΤΟΝ, ΜΥΡΩΔΑΤΟΝ, ΆΒΔΗΡΑ, ΜΑΝΔΡΑ, 
ΚΡΕΜΑΣΤΗ, ΚΥΨΕΛΗ, ΌΛΒΙΟΝ, ΝΕΑ ΚΕΣΣΑΝΗ, ΚΟΥΤΣΟΝ, ΓΕΝΙΣΕΑ, ΜΑΓΙΚΟΝ, 
ΣΕΛΙΝΟΝ, ΤΟΞΟΤΑΙ, ΔΙΟΜΗΔΕΙΑ, ΓΑΛΑΝΗ, ΠΟΛΥΣΙΤΟΣ, ΕΥΜΟΙΡΟΝ, ΠΗΓΑΔΙΑ, 
ΣΟΥΝΙΟΝ, ΣΕΛΕΡΟΝ, ΞΑΝΘΗ, ΚΙΜΜΕΡΙΑ, ΚΟΜΝΗΝΑ, ΓΕΡΑΚΑΣ, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΙΣ, 
ΔΑΦΝΩ Ν, ΠΑΣΧΑΛΙΑ, ΣΜΙΝΘΗ, ΙΩΝΙΚΟΝ, ΣΑΤΡΑΙ, ΜΥΚΗ, ΆΝΩ ΚΑΡΥΟΦΥΤΟΝ, 
ΩΡΑΙΟΝ, ΜΕΛΙΒΟΙΑ, ΚΟΤΥΛΗ, ΘΕΡΜΑΙ,ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΤΑΜΙΑΣ, ΠΟΤΑΜΙΑ, ΛΑΓΟΣ, 
ΕΡΩΔΙΟΣ, ΠΑΛΑΙΟΝ ΕΡΑΣΜΙΟΝ, ΕΥΛΑΛΟΝ, ΔΕΚΑΡΧΟΝ, ΟΡΦΑΝΟΝ, ΚΥΡΝΟΣ, 
ΜΙΚΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΗΛΙΟΚΕΝΤΗΜΑ, ΠΑΛΑΙΟΝ ΌΛΒΙΟΝ, ΕΞΟΧΗ, ΓΚΙΖΕΛΑ, ΝΕΑ 
ΑΜΙΣΟΣ, ΜΕΛΙΣΣΑ, ΚΟΣΣΟΣ, ΒΑΝΙΑΝΟΝ, ΔΑΦΝΗ, ΑΛΚΥΟΝΗ, ΠΕΖΟΥΛΑ, ΓΚΙΩΝΑ, 
ΛΕΥΚΙΠΠΟΣ, ΠΑΙΔΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ, ΣΚΑΛΑ ΑΒΔΗΡΩΝ, ΒΑΦΑΙΙΚΑ, ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ, 
ΠΑΛΑΙΟΝ ΚΑΤΡΑΜΙΟΝ, ΠΑΛΑΙΟΣ ΖΥΓΟΣ, ΠΕΤΕΙΝΟΣ, ΦΕΛΩΝΗ, ΝΕΟΣ ΖΥΓΟΣ, 



ΜΟΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ,ΜΕΓΑ ΤΥΜΠΑΝΟΝ, ΜΙΚΡΟΝ ΤΥΜΠΑΝΟΝ, ΣΕΜΕΛΗ, 
ΘΑΛΑΣΣΙΑ, ΠΟΙΜΝΗ, ΚΟΣΜΗΤΗ, ΆΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΝΕ ΜΟΡΣΙΝΗ, ΠΑΛΑΙΑ 
ΜΟΡΣΙΝΗ, ΠΕΤΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΛΑΜΠΡΙΝΟΝ, ΛΕΥΚΗ, ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΛΥΚΟΔΡΟΜΙΟΝ, 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΝ, ΔΡΥΜΙΑ, ΧΑΛΕΠΙΟΝ, ΚΑΤΩ ΙΩΝΙΚΟΝ, ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ, 
ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΚΑΛΥΒΑ, ΚΑΣΤΑΝΙΤΗΣ, ΚΑΤΩ ΚΑΡΥΟΦΥΤΟΝ, ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ, ΔΑΣΙΚΟ 
ΧΩΡΙΟ, ΣΥΔΙΝΗ, ΕΧΙΝΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΘΕΟΤΟΚΟΣ, ΚΥΚΝΟΣ,ΣΤΑΜΑΤΙΟΝ, 
ΡΕΥΜΑ, ΜΕΓΑ ΕΥΜΟΙΡΟΝ, ΟΡΕΣΤΙΝΗ, ΠΙΛΗΜΑ,ΙΣΑΙΑ, ΑΙΜΟΝΙΟΝ, ΔΗΜΑΡΙΟΝ, 
ΠΑΧΝΗ, ΆΝΩ ΘΕΡΜΑΙ, ΔΙΑΣΠΑΡΤΟΝ, ΜΕΣΑΙ ΘΕΡΜΑΙ, ΙΑΜΑΤΙΚΑΙ ΠΗΓΑΙ, ΚΙΔΑΡΙΣ, 
ΚΟΤΤΑΝΗ, ΜΕΔΟΥΣΑ, ΆΚΑΡΠΟΝ, ΆΝΩ ΠΟΛΥΣΙΤΟΝ, ΒΕΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΓΡΗΓΟΡΟΝ, 
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ, ΣΗΜΑΝΤΡΑ, ΦΙΛΙΑ, ΡΥΜΗ, ΠΟΛΥΣΚΙΟΝ, ΡΕΜΑΤΙΑ, ΤΕΜΕΝΟΣ, 
ΑΚΡΑΙΟΣ, ΠΟΤΑΜΟΧΩ ΡΙΟΝ, ΔΟΥΡΓΟΥΤΙΟΝ, ΤΣΑΛΑΠΕΤΕΙΝΟΣ, ΓΙΔΟΤΟΠΟΣ, 
ΚΑΛΟΤΥΧΟΝ, ΛΥΚΟΤΟΠΟΣ, ΑΝΘΗΡΟΝ, ΛΙΒΑΔΙΟΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ, 
ΠΟΡΤΑ, ΠΡΙΟΝΙΟΝ, ΈΡΑΝΟΣ, ΆΣΚΥΡΑ, ΚΕΤΙΚΙΟΝ, ΠΕΛΕΚΗΤΟΝ, ΆΛΜΑ, ΆΝΩ ΚΙΡΡΑ, 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΟΝ, ΚΙΡΡΑ, ΚΟΤΙΝΟΝ, ΌΑΣΙΣ, ΠΡΟΣΗΛΙΟΝ, ΣΟΥΛΑ, ΧΡΥΣΟΝ, ΚΟΡΥΦΗ, 
ΚΡΑΝΙΑ, ΠΥΡΓΟΣ, ΡΑΧΗ, ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ, ΑΙΩΡΑ, ΑΧΛΑΔΙΑ, ΓΟΡΓΟΝΑ, ΔΙΑΦΟΡΟΝ, 
ΚΟΥΤΣΟΜΥΤΗΣ, ΠΑΝΕΡΙΟΝ, ΣΙΡΟΚΟΝ, ΣΤΗΡΙΓΜΑ, ΤΡΙΓΩΝΟ, ΜΑΝΤΑΙΝΑ, ΓΛΑΥΚΗ, 
ΚΑΠΝΟΑΝΘΟΣ, ΆΝΩ ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΟΝ 

ΡΟΔΟΠΗ ΜΑΡΩΝΕΙΑ, ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΑΙ, ΚΡΩΒΥΛΗ, ΦΑΝΑΡΙΟΝ, ΊΜΕΡΟΣ, ΞΥΛΑΓΑΝΗ, ΜΕΣΗ, 
ΣΤΡΥΜΗ, ΜΙΡΑΝΑ, ΠΕΛΑΓΙΑ, ΝΕΟΝ ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΑΠΑΙ, ΛΟΦΑΡΙΟΝ,ΝΕΑ 
ΚΑΛΛΙΣΤΗ, ΆΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ, ΣΑΛΠΗ, ΑΜΑΡΑΝΤΑ, ΑΡΙΣΒΗ, ΘΡΥΛΟΡΙΟΝ, ΆΡΑΤΟΣ, 
ΑΡΡΙΑΝΑ, ΑΙΓΕΙΡΟΣ, ΑΜΒΡΟΣΙΑ, ΚΟΣΜΙΟΝ, ΝΕΑ ΣΑΝΤΑ, ΑΜΑΞΑΔΕΣ, ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 
ΙΠΠΙΚΟΝ, ΦΙΛΛΥΡΑ, ΠΟΛΥΑΝΘΟΝ, ΣΩΣΤΗΣ, ΚΑΛΧΑΣ, ΓΡΑΤΙΝΗ, ΚΑ ΥΔΙΑ, 
ΑΓΙΑΣΜΑ, ΠΑΝΔΡΟΣΟΣ, ΚΕΧΡΟΣ, ΟΡΓΑΝΗ, ΆΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΆΝΩ ΑΣΚΗΤΑΙ, 
ΑΣΚΗΤΑΙ, ΠΛΑΤΑΝΙΤΗΣ, ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚ. ΣΥΝΕΤ/ΣΜΟΣ ΥΠΑΛ. ΔΕΗ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΛΕΥΚΕΣ, ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ, ΠΑΛΑΙΑ ΚΡΩΒΥΛΗ, ΠΕΤΡΩΤΑ, 
ΔΙΩΝΗ, ΕΡΓΑΝΗ, ΝΕΑ ΠΕΤΡΑ, ΆΓΡΑ, ΆΝΩ ΚΑΜΠΗ, ΒΟΥΡΛΑ, ΚΑΜΠΟΣ, ΚΕΡΑΣΙΑ, 
ΜΙΚΡΟΣ ΚΕΧΡΟΣ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ, ΤΣΟΥΚΚΑ, ΧΑΜΗΛΟΝ, ΧΑΡΑΔΡΑ, ΧΛΟΗ, 
ΠΛΑΓΙΑ, ΉΠΙΟΝ, ΑΓΙΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΤΡΟΦΗ, ΝΕΔΑ, ΚΙΖΑΡΙΟΝ, ΕΣΟΧΗ, ΆΝΩ 
ΚΑΡΔΑΜΟΣ, ΚΑΡΔΑΜΟΣ, ΚΥΜΗ, ΒΥΡΣΙΝΗ, ΚΑΛΥΒΙΑ, ΜΥΡΤΙΣΚΗ, ΣΜΙΓΑΔΑ, 
ΔΡΑΝΙΑ, ΚΑΤΩ ΒΥΡΣΙΝΗ, ΚΟΒΑΛΟΝ, ΙΑΜΠΟΛΙΣ, ΤΥΧΗΡΟΝ, ΜΕΓΑΛΗ ΆΔΑ, 
ΜΥΤΙΚΑΣ, ΣΑΡΑΚΗΝΗ, ΡΑΓΑΔΑ, ΔΑΡΜΕΝΗ, ΝΕΥΡΑ, Σ ΑΛΩΜΑ, ΔΕΙΛΙΝΑ, ΚΙΝΥΡΑ, 
ΝΙΚΗΤΑΙ, ΙΑΣΙΟΝ, ΕΒΡΙΝΟΣ, ΜΥΣΤΑΚΑΣ, ΜΙΚΡΟΝ ΠΙΣΤΟΝ, ΛΥΚΕΙΟΝ, ΑΜΦΙΑ, 
ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΝ, ΒΡΑΓΙΑ, ΠΑΣΣΟΣ, ΔΡΟΣΙΑ, ΔΟΚΟΣ, ΣΚΙΑΔΑ, ΟΜΗΡΙΚΟΝ, ΠΑΤΕΡΜΑ, 
ΆΝΩ ΑΜΑΞΑΔΕΣ, ΜΟΝΑΧΟΙ, ΛΗΝΟΣ, ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ, ΤΡΙΚΟΡΦΟΝ, ΚΕΡΑΣΕΑ, ΜΕΓΑ 
ΠΙΣΤΟΝ, ΜΙΣΧΟΣ, ΑΣΩΜΑΤΟΙ, ΔΥΜΗ, ΘΑΜΝΑ, ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ Δ.Π.Θ., 
ΡΙΖΩΜΑ, ΦΩΛΕΑ, ΝΕΟΝ ΚΑΛΛΥΝΤΗΡΙΟΝ, ΛΑΜΠΡΟΝ, ΆΝΩ ΔΡΟΣΙΝΗ, ΑΡΔΕΙΑ, 
ΔΡΥΜΗ, ΚΑΤΩ ΔΡΟΣΙΝΗ, ΑΡΧΟΝΤΙΚΑ, ΑΕΤΟΛΟΦΟΣ, ΑΡΣΑΚΕΙΟΝ, ΑΕΤΟΚΟΡΥΦΗ, 
ΒΕΛΚΙΟΝ, ΧΑΜΗΛΟΝ, ΚΑΣΣΙΤΕΡΑ, ΠΡΩΤΑΤΟΝ, ΤΣΙΦΛΙΚΙΟΝ, ΒΑΚΟΣ, ΠΑΜΦΟΡΟΝ, 
ΊΣΑΛΟΝ, ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΡΟΔΙΤΗΣ, ΦΥΛΑΚΑΣ, ΚΗΚΙΔΙΟΝ, ΙΤΕΑ, ΣΙΔΗΡΑΔΕΣ, ΣΤΥΛΑΡ 
ΟΝ, ΜΕΓΑ ΔΟΥΚΑΤΟΝ, ΜΙΚΡΟΝ ΔΟΥΚΑΤΟΝ, ΑΔΡΙΑΝΗ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΝ, 
ΚΑΛΑΜΟΚΑΣΤΡΟΝ, ΠΑΓΟΥΡΙΑ, ΉΦΑΙΣΤΟΣ,ΥΦΑΝΤΑΙ, ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΝ, ΠΑΡΑΔΗΜΗ, 
ΜΕΓΑ ΚΡΑΝΟΒΟΥΝΙΟΝ, ΜΙΚΡΟΝ ΚΡΑΝΟΒΟΥΝΙΟΝ, ΜΕΣΣΟΥΝΗ, ΚΑΛΛΙΣΤΗ, 
ΜΙΚΡΟΝ ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, ΠΟΡΠΗ, ΓΛΥΚΟΝΕΡΙΟΝ, ΜΕΛΕΤΗ, ΑΡΩΓΗ, 
ΓΛΥΦΑΔΑ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΕΣΗΣ, ΣΥΜΒΟΛΑ, ΝΥΜΦΑΙΑ, ΒΕΝΝΑ, ΣΑΛΜΩΝΗ, ΊΑΣΜΟΣ, 
ΓΑΛΗΝΗ, ΔΙΑΛΑΜΠΗ, ΚΟΠΤΕΡΟΝ, ΜΩΣΑΪΚΟΝ, ΜΕΛΙΤΑΙΝΑ  

ΕΒΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, ΜΑΚΡΗ, ΆΝΘΕΙΑ, ΑΡΙΣΤΗΝΟΝ, ΛΟΥΤΡΟΣ, ΦΕΡΕΣ, ΔΩΡΙΚΟΝ, 
ΠΥΛΑΙΑ, ΝΙΨΑ, ΆΒΑΣ, ΠΕΠΛΟΣ, ΣΥΚΟΡΡΑΧΗ, ΤΡΙΦΥΛΛΙΟΝ, ΠΡΟΒΑΤΩΝ, ΤΥΧΕΡΟΝ, 
ΛΥΡΑ, ΛΑΓΥΝΑ, ΛΥΚΟΦΩΣ, ΔΑΔΙΑ, ΚΟΡΝΟΦΩΛΕΑ, ΣΟΥΦΛΙ, ΜΑΝΔΡΑ, ΛΑΒΑΡΑ, 
ΠΡΩΤΟΚΚΛΗΣΙΟΝ, ΚΥΡΙΑΚΗ, ΑΜΟΡΙΟΝ, ΜΙΚΡΟΝ ΔΕΡΕΙΟΝ, ΜΑΥΡΟΚΚΛΗΣΙΟΝ, 
ΑΣΒΕΣΤΑΔΕΣ, ΠΡΑΓΓΙΟΝ, ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, ΠΕΤΡΑΔΕΣ, ΚΟΥΦΟΒΟΥΝΟΝ, ΙΣΑΑΚΙΟΝ, 
ΚΥΑΝΗ, ΕΛΛΗΝΟΧΩΡΙΟΝ, ΠΥΘΙΟΝ, ΑΣΠΡΟΝΕΡΙΟΝ, ΒΡΥΣΙΚΑ, ΑΣΗΜΕΝΙΟΝ, 
ΚΑΡΩΤΗ, ΜΑΝΗ, ΠΑΛΙΟΥΡΙΟΝ, ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ, ΘΟΥΡΙΟΝ, ΕΛΑΦΟΧΩΡΙΟΝ, 
ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΝ, ΛΑΔΗ, ΝΕΟΝ ΧΕΙΜΩΝΙΟΝ, ΠΟΙΜΕΝΙΚΟΝ, ΣΙΤΟΧΩΡΙΟΝ, ΔΟΞΑ, 
ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ, ΖΩΝΗ, ΜΕΓΑΛΗ ΔΟΞΙΠΑΡΑ, ΟΡΕΣΤΙΑΣ, ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ, ΧΑΝΔΡΑΣ, 
ΒΑΛΤΟΣ, ΚΑΒΥΛΗ, ΣΤΕΡΝΑ, ΚΥΠΡΙΝΟΣ, ΦΥΛΑΚΙΟΝ, ΚΟΜΑΡΑ, ΝΕΑ ΒΥΣΣΑ, ΕΛΑΙΑ, 
ΡΙΖΙΑ, ΠΛΑΤΗ, ΆΡΖΟΣ, ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ, ΣΠΗΛΑΙΟΝ, ΚΑΣΤΑΝΕΑΙ, ΜΑΡΑΣΙΑ, 
ΠΕΤΡΩΤΑ, ΠΤΕΛΕΑ, ΔΙΚΑΙΑ, ΟΡΜΕΝΙΟΝ, ΜΕΛΙΑ, ΚΟΙΛΑ, ΙΤΕΑ, ΛΟΥΤΡΑ 
ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΠΕΥΚΑ, ΚΑΒΗΣΟΣ, ΑΡΔΑΝΙΟΝ, ΔΟΡΙΣΚΟΣ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΝ, 



ΠΟΡΟΣ, ΒΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΜΙΣΤΗ, ΚΗΠΟΙ, ΦΥΛΑΚΤΟΝ, ΜΟΝΗ ΚΟΡΝΟΦΩΛΕΑΣ, 
ΑΕΤΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΓΝΑΝΤΙΑ, ΑΜΦΙΤΡΙΤΗ, ΘΥΜΑΡΙΑ, ΤΑΥΡΗ, ΑΓΡΙΑΝΗ, ΓΙΑΤΡΑΔΕΣ, 
ΣΑΥΡΑ, ΒΡΥΣΗ, ΧΙΟΝΑΔΕΣ, ΕΥΓΕΝΙΚΟΝ, ΣΙΤΑΡΙΑ, ΝΕΟΙ ΨΑΘΑΔΕΣ, ΡΗΓΙΟΝ, 
ΣΤΑΘΜΟΣ, ΣΟΦΙΚΟΝ, ΝΕΟΣ ΠΥΡΓΟΣ, ΠΑΛΑΙΑ ΣΑΓΗΝΗ, ΣΑΚΚΟΣ, ΘΥΡΕΑ, ΛΑΓΟΣ, 
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ΓΛΥΚΗ, ΣΑΜΟΝΙΔΑ, ΧΟΙΚΑ, ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ, ΚΑΤΑΒΟΘΡΑ, ΜΑΓΑΡΙΤΙ, 
ΣΚΑΝΔΑΛΟΝ, ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ, ΠΕΡΔΙΚΑ, ΚΑΡΤΕΡΙΟΝ, ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΝ, 
ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ, ΠΗΓΑΔΟΥΛΙΑ, ΠΕΤΡΟΒΙΤΣΑ, ΚΑΣΤΡΟΝ, ΆΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΓΟΛΑ, 
ΚΕΣΤΡΙΝΗ, ΑΕΤΟΣ, ΒΡΥΣΕΛΛΑ, ΡΑΓΙΟΝ,ΠΛΑΚΩΤΗ, ΆΝΩ ΠΑΛΑΙΟΚΚΛΗΣΙΟΝ, 
ΣΙΔΕΡΗ, ΠΕΝΤΕ EΚΚΛΗΣΙΑΙ, ΑΧΛΑΔΕΑ, ΤΡΙΚΟΡΥΦΟΝ, ΚΟΚΚΙΝΙΑ, ΦΙΛΙΑΤΕΣ, 
ΣΜΕΡΤΟΣ, ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΝ, ΦΟΙΝΙΚΙΟΝ, ΑΣΠΡΟΚΚ ΛΗΣΙΟΝ, ΦΑΝΕΡΩΜΕΗ, ΡΙΖΟΝ, 
ΞΗΡΟΛΟΦΟΣ, ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΝ, ΤΣΑΓΓΑΡΙΟΝ, ΑΥΛΟΤΟΠΟΣ, ΣΥΒΟΤΑ, ΜΑΖΑΡΑΚΙΑ, 
ΑΡΓΥΡΟΤΟΠΟΣ, ΣΕΒΑΣΤΟΝ, ΠΡΟΔΡΟΙΟΝ, ΚΟΥΚΟΥΛΙΟΙ, ΑΜΠΕΛΙΑ, ΧΡΥΣΑΥΓΗ, 
ΠΑΓΚΡΑΤΑΙ, ΦΡΟΣΥΝΗ, ΚΑΡΙΩΤΙΟΝ, ΦΑΣΚΟΜΗΛΙΑ, ΠΛΑΤΑΡΙΑ, ΨΑΚΑ, 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ, ΓΚΡΙΚΑ, ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ, ΜΑΛΟΥΝΙΟΝ, ΣΑΓΙΑΔΑ, ΓΙΡΟΜΕΡΙΟΝ, 
ΠΛΑΙΣΙΟΝ,ΡΑΒΕΝΗ, ΚΟΚΚΙΝΟΛΙΘΑΡΙΟΝ, ΞΕΧΩΡΟΝ, ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ, ΚΕΡΑΜΙΤΣΑ, 
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΝ, ΒΡΥΣΟΥΛΑ, ΧΑΡΑΥΓΗ, ΠΑΛΑΜΠΑΣ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΝ, 
ΑΝΑΒΡΥΤΟΝ,ΆΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΕΛΙΣΣΑ, ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΆΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ, 
ΜΗΛΕΑ, ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΛΙΣΤΑ, ΑΜΠΕΛΩΝ, ΚΟΥΡΕΜΑΔΙΟΝ, ΛΙΑ, ΒΑΒΟΥΡΙΟΝ, 
ΤΣΑΜΑΝΤΑΣ, ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ, ΜΥΛΟΙ, ΔΡΟΙΑ, ΦΙΛΟΘΕΗ, ΒΡΥΣΗ, ΣΚΟΡΠΙΩΝΑ, 
ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΝ, ΑΡΙΛΛΑΣ, ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΣΙ, ΜΗΛΟΚΟΚΚΙΑ, ΠΥΡΓΙΟΝ, ΣΠΑΘΑΡΑΙΟΙ, 
ΠΟΤΑΜΙΑ, ΆΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΆΓΙΟΣ ΔΟΝΑΤΟΣ, ΑΣΦΑΚΑ, ΚΑΜΙΝΙΟΝ, ΡΑΧΟΥΛΙΟΝ, 
ΚΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΑ, ΜΑΝΔΡΟΤΟΠΟΣ, ΑΓΟΡΑ, ΚΟΔΡΑ, ΠΑΝΑΙΝΑ, ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΟΝ, 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΝ, ΚΑΛΟΔΙΚΙ, ΆΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΡΑΠΙΟΝ, ΝΟΥΝΕΣΑΤΙΟΝ, 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓ Η, ΔΡΙΜΙΤΣΑ, ΛΑΚΚΑ, ΛΙΟΦΥΤΑ, ΠΕΣΤΑΝΙΩΤΙΚΑ, ΑΜΠΕΛΙΑ, 
ΠΗΓΑΔΙ, ΓΕΡΟΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΆΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΡΑΜΕΣΗ, ΔΙΛΟΦΟΝ, ΚΑΤΩ 
ΚΟΡΙΤΙΑΝΗ, ΆΓΙΟΣ ΑΡΣΕΝΙΟ , ΆΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΕΡΑΙΔΑ, ΑΒΑΡΙΤΣΑ, 
ΒΡΥΣΟΠΟΥΛΑ, ΔΟΝΑΤΟΣ, ΚΑΤΩ ΠΑΛΑΙΟΚΚΛΗΣΙΟΝ, ΡΟΔΟΣΤΙΒΑ, ΤΣΑΤΣΟΥΛΑΙΙΚΑ, 
ΑΧΟΥΡΙΑ ΜΑΛΟΥΝΙΟΥ, ΒΕΛΕΝΤΖΙΝΑ ΜΑΛΟΥΝΙΟΥ, ΕΛΑΙΑ, ΧΛΟΜΟΣ, ΔΑΦΝΗ, 
ΝΕΡΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΚΩΤΣΙΚΑ, ΜΑΥΡΟΝΕΡΙΟΝ, ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ, 
ΚΑΜΙΤΣΑΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΤΙΚΑ, ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ, ΠΕΡΑΜΑ, ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ, ΚΑΤΩ ΞΕΧΩΡΟΝ, 
ΠΟΤΑΜΙΑ, ΣΙΤΑΙΝΑ, ΣΟΚΟΛΑΚΑΤΙΚΑ, ΒΟΥΝΙΣΤΡΑ, ΣΕΜΕΡΙΖΑ  

 
 
 
 
 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

 
 
Έντυπο Αποστολής δειγμάτων από κυνηγούς και φύλακες θήρας για την Ενεργητική Επιτήρηση-
Πρόγραμμα Αξιολόγησης της Αποτελεσματικότητας των Εμβολιασμών έναντι του ιού της Λύσσας. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΖΩΟ/ΔΕΙΓΜΑ  

Είδος ζώου                 

Φύλο του ζώου  

Κατάσταση που βρέθηκε το ζώο  

Τόπος που θανατώθηκε  

Ημερομηνία θανάτωσης  

Ονοματεπώνυμο κυνηγού/φύλακα θήρας που 
θανάτωσε το ζώο 

 

Υπογραφή κυνηγού/φύλακα θήρας που θανάτωσε 
το ζώο 

 

Διεύθυνση και τηλέφωνα επικοινωνίας του ατόμου 
που θανάτωσε το ζώο 

 

Είδος δείγματος Ολόκληρο ζώο □   
 

Ημερομηνία συλλογής δείγματος  

Κωδικός δείγματος ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΑΡΧΗ 

Τοποθεσία συλλογής δείγματος/Γεωγραφικές 
Συντεταγμένες σημείου συλλογής 

 

Μέσο μεταφοράς  

Βοήθησαν άλλα άτομα στην περισυλλογή του 
δείγματος; (εάν ναι αναγράψτε τα στοιχεία των 
ατόμων) 

ΝΑΙ □   
 

ΟΧΙ □   
 
 
 



ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

α) αποδέκτες προς ενέργεια  

1)Περιφέρειες της Χώρας (Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας & 

Θράκης, Ηπείρου), Γενικές Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, Διευθύνσεις 

Κτηνιατρικής αυτών - Έδρες τους 

2)Περιφερικές Ενότητες της χώρας (Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Δράμας, Κιλκίς, Πέλλας, Φλώρινας, 

Καστοριάς, Θεσπρωτίας, Καβάλας, Σερρών, Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Κοζάνης, Γρεβενών, Ιωαννίνων, 

Πρέβεζας), Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Τμήματα Κτηνιατρικής αυτών-Έδρες τους 

3) Εθνικό Εργαστήριο Αναφοράς για τη Λύσσα στα ζώα 

4) Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

5) Κυνηγετική Συνομοσπονδία Ελλάδος (με την παράκληση να ειδοποιηθούν τα μέλη σας) 

 

β) αποδέκτες προς κοινοποίηση 

1) Περιφέρειες της Χώρας εκτός περιοχής εμβολιασμού  

2)Περιφερικές Ενότητες της χώρας-Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Τμήματα 

Κτηνιατρικής αυτών- εκτός περιοχής εμβολιασμού 

3) Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) 
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